Rechenbeispiel fur die vorzeitige Auflésung einer
Festgeldanlage

Eine vorzeitige Auflosung einer Festgeldanlage ist mit Kosten verbunden. Diese Kosten
betragen 1% Zinsen pro Jahr tber die verbleibende Laufzeit des Festgelds.

Hier ein Rechenbeispiel:

e Betrag Ihrer Festgeldanlage: 30.000 €

e Laufzeit: 5 Jahre

e Anfangsdatum: 9. Februar 2011

e Regulares Enddatum: 9. Februar 2016

e Datum der vorzeitigen SchlieBung: 22. April 2014

e Anzahl der Tage zwischen dem 22. April 2014 und dem 9. Februar 2016: 658
o Kosten: 1 % pro Jahr Uber die Restlaufzeit

e Berechnung der Gesamtkosten: (30.000 € x 1 % x 658) / 365 = 540,82 €



